MATURA 2015

ANALIZA WYNIKOW
EGZAMINU MATURALNEGO

w I Liceum Ogolnoksztatcgcym
im. Juliusza Stowackiego w Chorzowie




MATURA 2015 - w kraju:

Do egzaminu ,,w nowej formule” w kraju przystapito
176 415 tegorocznych absolwentow,
a w wojewodztwie slaskim 17 962.

Zdawalnos$¢ matury wsrod tegorocznych
absolwentow:

w Polsce: 89% zdajacych,

w woj. Slaskim: 899% zdajacych.




MATURA 2015 - w1 LO:

Liczba uczniow w klasach trzecich: 150
Ukonczyto szkote: 147
Przystgpito do matury: 147

Uzyskato co najmniej 30% z przedmiotow obowigzkowych:
w maju 143 ucznidw, czyli 97,28%

Po uwzglednieniu sierpniowej sesji poprawkowe;

mature zdato 146 uczniow, czyli 99,32%




Wybor jezykow obcych jako przedmiotow
obowigzkowych - w kraju:

Jezyk angielski 90%
Jezyk niemiecki 7%

Pozostate 3%




Wybor jezykow obcych jako przedmiotow
obowiazkowych - w I LO:

Jezyk angielski 95,24%
Jezyk niemiecki 0,68%
Jezyk francuski 3,40%

Jezyk hiszpanski 0,68%




Wybor przedmiotow dodatkowych
na poziomie rozszerzonym - w kraju:

Jezyk angielski 50%
Matematyka 28%
Jezyk polski 21%
Biologia 21%
Geografia 22%
Chemia 13%

Wiedza o spofeczenstwie 13%




Wybor przedmiotow dodatkowych
na poziomie rozszerzonym - w I LO:

Jezyk angielski 72,79%
Matematyka 42,18%
Biologia 30,61%
Jezyk polski 22,45%
Geografia 21,77%
Chemia 20,41%
Historia 15,65%
Wiedza o spoteczenstwie 12,24%
Fizyka 8,16%
Jezyk francuski 4,08%
Jezyk hiszpanski 3,40%
Historia sztuki 0,68%
Filozofia 0,68%
Informatyka 0,68%

Jezyk niemiecki 0,68%




Zdawalnosc¢ egzaminow z przedmiotow
obowigzkowych, egzamin pisemny - w kraju:

Zdawalnos¢ przedmiotéw obowigzkowych w kraju
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MATURA USTNA 2015




MATURA USTNA
PRZEDMIOTY OBOWIAZKOWE

Przedmiot Liczba Odsetefk
obowigzkowy zdajgcych sukcesow
j. polski 147 100%
j. angielski 140 100%
j. francuski 5 100%
j. niemiecki 1 100%
J.hiszpanski 1 100%

Sredni %
wynikw | Sredniej
woj. W % wojew.

67 119
75 113
83 105
72 97
80 96




MATURA USTNA
PRZEDMIOTY OBOWIAZKOWE
Sredni wynik szkoty w poréwnaniu do wynikéw wojewddzkich

120

110
100
90
80 -
70 -
60 -
50 -
40 -
30 -
20
10 -

O -

o/ 33

J. polski J. angielski . francuski J. niemiecki J.hiszpanski

B Sredni wynik | LO w % B Sredni wynik w woj. w %







MATURA PISEMNA

PRZEDMIOTY OBOWIAZKOWE

Przedmiot Liczba Odsetek
obowiazkowy zdajcych | sukcesow
J. POLSKI 147 100%
MATEMATYKA 147 99,32%
J. ANGIELSKI 140 100%
J. FRANCUSKI 5 100%
. HISZPANSKI 1 100%
J. NIEMIECKI 1 100%

SREDNI WYNIK W %

% SREDNIEJ

w Kkraju W WOj. kraj. woj.
66 67 118 116
55 54 122 124
77 78 120 119
83 82 95 97
84 86 95 93
72 75 113 109
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MATURA PISEMNA
PRZEDMIOTY OBOWIAZKOWE
srednie procentowe wyniki
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PRZEDMIOTY DODATKOWE

MATURA PISEMNA

cointony | cqpamms | zaaregen
w kraju w kraju W WOj.
j- polski R 33 61 61 128 128
matematyka R 62 41 40 100 103
biologia R 45 43 45 140 133
chemia R 30 52 50 104 108
fizyka R 12 44 46 136 130
geografia R 32 41 43 144 138
historia R 23 50 49 127 130
historia sztuki R 1 45 44 49 50
filozofia R 1 62 66 161 152
informatyka R 1 46 44 35 36
wos R 18 26 28 199 198
J. angielski R 107 63 64 127 125
j. niemiecki R 1 63 63 140 140
J. francuski R 6 59 61 119 115
j- hiszpanski R 5 59 58 117 119
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WYNIKI W SKALI STANINOWE]

4% 7% 129% 17% 20% 17% 129% 7% | 4%

SREDNI
PONIZEJ SEDNIEJ POWYZEJ SREDNIEJ]
NISKI WYSOKI
BARDZO NISKI BARDZO WYSOKI

NAINIZSZY NAJWYZSZY




SLOWAK | 77,67
SLASK | 67
POLSKA 66
Liczba
zdajacych 147

JEZYK POLSKI
obowigzkowy

Sredni wynik w Stowaku jest

0 17% lepszy niz w Polsce,

« 0 16% lepszy niz wojewddztwie.
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POROWNANIE WYNIKU SZKOLY Z WYNIKIEM
KRAJOWYM (LATA 2013-2015)

Jezyk polski obowiazkowy
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JEZYK POLSKI

dodatkowy, poziom rozszerzony

Sredni wynik w Stowaku jest:

-0 28% Wyzszy od wyniku w Polsce,

-0 28% wyzszy od wyniku w wojewoddztwie.

SELOWAK | 78,24
SLASK | 61
POLSKA 61
Liczba
zdajacych 33
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POROWNANIE WYNIKU SZKOLY Z WYNIKIEM
KRAJOWYM (LATA 2013-2015)

Jezyk polski rozszerzenie
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SLOWAK | 92,61
SLASK 78
POLSKA 77
Liczba
zdajacych =0

JEZYK ANGIELSKI
obowigzkowy

Sredni wynik w Stowaku jest:

* 0 20% lepszy niz w Polsce,

* 0 19% lepszy niz w wojewodztwie.
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POROWNANIE WYNIKU SZKOLY Z WYNIKIEM
KRAJOWYM (LATA 2013-2015)

Jezyk angielski obowiazkowy
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JEZYK ANGIELSKI

dodatkowy, poziom rozszerzony

StOWAK | 79,83
SLASK 64
POLSKA 63
Liczba
zdajacych 107

Sredni wynik w Stowaku jest:
* 0 27% wyzszy niz w Polsce,

* 0 25% wyzszy niz w wojewddztwie.
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POROWNANIE WYNIKU SZKOLY Z WYNIKIEM
KRAJOWYM (LATA 2013-2015)

Jezyk angielski rozszerzenie
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StOWAK | 67,20
SLASK 54
POLSKA 55
Liczba
zdajacych 147

MATEMATYKA
obowigzkowy

Sredni wynik w Stowaku jest:

* 0 22% lepszy niz w Polsce,

* 0 24% lepszy niz w wojewodztwie.
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POROWNANIE WYNIKU SZKOLY Z WYNIKIEM
KRAJOWYM (LATA 2013-2015)

Matematyka podstawa
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MATEMATYKA
poziom rozszerzony

SLOWAK | 41 Sredni wynik w Stowaku jest:
SLASK 40 » poréwnywalny ze $rednig w Polsce,
POLSKA - e porownywalny ze srednig w wojewddztwie.
Liczba
- 62
zdajacych 45
40
35
30
25
20
15
10 [ ] [ ]
. —
= . 10 ,i,_i,rl
najnizsza bardzo niska ponizej Srednia:  powyzej wysoka bardzo  najwyzsza
niska Sredniej Sredniej wysoka
O Procent uczniow w Polsce B Procent uczniow szkoty




POROWNANIE WYNIKU SZKOLY Z WYNIKIEM
KRAJOWYM (LATA 2013-2015)

Matematykarozszerzenie
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BIOLOGIA
poziom rozszerzony

SLOWAK | 60,22 Sredni wynik w Stowaku jest:
SLASK 45 e 0 40% wyzszy niz w Polsce,
FOLER - * 0 33% wyzszy niz w wojewodztwie.
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POROWNANIE WYNIKU SZKOLY Z WYNIKIEM
KRAJOWYM (LATA 2013-2015)

Biologiarozszerzenie
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CHEMIA
poziom rozszerzony

SLOWAK 54 Sredni wynik w Stowaku jest:
SLASK 50 * 0 4% wyzszy niz w Polsce,
POLSKA o2 e 0 8% wyzszy niz w wojewodztwie.
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POROWNANIE WYNIKU SZKOLY Z WYNIKIEM
KRAJOWYM (LATA 2013-2015)

Chemiarozszerzenie
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GEOGRAFIA
poziom rozszerzony

Sredni wynik w Stowaku jest:
e 0 44% wyzszy niz w Polsce,

e 0 38% wyzszy niz w wojewodztwie.

SEOWAK | 59,19
SLASK 43
POLSKA 41
Liczba
zdajacych 32 40
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POROWNANIE WYNIKU SZKOLY Z WYNIKIEM
KRAJOWYM (LATA 2013-2015)

Geografiarozszerzenie
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HISTORIA
poziom rozszerzony

SLOWAK | 63,74 Sredni wynik w Stowaku jest:
SLASK 49 e 0 27% lepszy niz w Polsce,
POLSKA| 50 0 30% lepszy niz w wojewddztwie.
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POROWNANIE WYNIKU SZKOLY Z WYNIKIEM
KRAJOWYM (LATA 2013-2015)

Historiarozszerzenie
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poziom rozszerzony

WOS

Sredni wynik w Stowaku jest:

* 0 99% lepszy niz w Polsce,

* 0 85% lepszy niz w wojewddztwie.

SELOWAK | 51,83
SLASK 28
POLSKA 26
Liczba

zdajgcych 18 %0

45

40

35

30

25

20

15

10

5

0

najnizsza bardzo niska ponizej $rednia : powyzej wysoka bardzo  najwyzsza
niska Sredniej Sredniej wysoka

O Procent uczniow w Polsce B Procent uczniéw szkoty




POROWNANIE WYNIKU SZKOLY Z WYNIKIEM
KRAJOWYM (LATA 2013-2015)

WOS rozszerzenie
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FIZYKA
poOziom rozszerzony

SLOWAK | 59,67 Sredni wynik w Stowaku jest:
SLASK 46 e 0 36% wyzszy niz w Polsce,
POLSKA - e 0 30% wyzszy niz w wojewodztwie.
Liczba 12
zdajacych %

25

20

15

10

5

gl

najnizsza  bardzo niska ponizej $rednia: powyzej wysoka bardzo najwyzsza
niska Sredniej Sredniej wysoka




EWD - edukacyjna wartos¢ dodana

Wskazniki obliczone na podstawie danych egzaminacyjnych
z lat 2012-2014.

Liczba zdajacych, ktérych wyniki uwzgledniono w analizie: 592.

Pozycja szkoty ze wzgledu na wskazniki wyniku koncowego i edukacyjnej
wartosci dodane,;.

95% powierzchnia ufnosci dla tgcznego oszacowania wskaznikow. Przecietny
maturzysta uzyskat sredni poziom umiejetnosci w przedziale o0k.105-106, a
wskaznik efektywnosci miesci sie w przedziale od okoto -1 do 2,5.




Wskazniki obliczone na podstawie danych egzaminacyjnych z lat 2012-2014.
Liczba zdajacych, ktérych wyniki uwzgledniono w analizie: 592.
j. polski 592 (125 PR), historia 97 (64 PR), WOS 57 (44 PR).

Dane za okres: 2012-2014

A

BTEwD hum.

wskaznik efektywnosci
10+ nauczania wynosi ok.2,5
CO Oznacza, ze
.| statystycznie przecietny
maturzysta uzyskat wiecej
75 80 85 90 95 I/ . | | | punktow egzaminacyjnych
| | | | I 105 110 115 120 1&5) na skali standardowej w
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poréwnaniu do
T5 wynikajgcych osiggniec
humanistycznych, z jakimi
110 przyszedt on do szkoty
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- 90% szkot - 50% szkot

- pozycja szkoty (liczba zdajgcych, ktorych wyniki uwzgledniono w analizie: 592)




Dane za okres: 2012-2014

wskaznik efektywnosci
nauczania wynosi ok.2 co

oznacza, ze statystycznie
przecietny maturzysta

uzyskat troche wiecej
punktéw egzaminacyjnych
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- pozycja szkoly (liczba zdajacych, ktérych wyniki uwzgledniono w analizie: 592)




Wskazniki obliczone na podstawie danych egzaminacyjnych z lat 2012-2014.
Liczba zdajacych, ktérych wyniki uwzgledniono w analizie: 592.
matematyka 592 (184 PR), biologia 197 (167 PR), chemia 130 (123 PR),
fizyka 37 (22 PR), geografia 114 (93 PR), informatyka 9 (9 PR).
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Dane za okres: 2012-2014
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- pozycja szkoty (liczba zdajgcych, ktorych wyniki uwzgledniono w analizie: 592)
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poréwnaniu do
wynikajgcych osiggniec
matematyczno-
przyrodniczych, z jakimi
przyszedt on do szkoty




Wskazniki obliczone na podstawie danych egzaminacyjnych z lat 2012-2014.
Liczba zdajacych, ktérych wyniki uwzgledniono w analizie: 592.
matematyka 592 (184 poziom rozszerzony)

Dane za okres: 2012-2014

A

B TEWD mat.

wskaznik efektywnosci

nauczania wynosi ok.-1 co

oznacza, ze statystycznie

5T przecietny maturzysta
uzyskatl mniej wiecej tyle

[ 80 & % i + . x x >  punktow egzaminacyjnych

10—

1i0 1{5 12TO 12|5 v .
wynik egzaminu maturalnego na Ska“ Standardowej W

poréwnaniu do
wynikajgcych osiggniec
matematycznych, z jakimi
przyszedt on do szkoty

L.15

- 90% szkot - 50% szkot

- pozycja szkoty (liczba zdajacych, ktérych wyniki uwzgledniono w analizie: 592)




